

样板交流促党建 互鉴互学共提升

——材料与化学工程学部党总支来我部交流党建工作

为进一步加强人工智能与大数据党总支的基层党组织建设，有序推进党建“双创”建设工作，更是进一步充分发挥第二批新时代“全国党建工作样板支部——五心样板党支部”的辐射带动作用，学部党总支坚持立心铸魂、党建统揽，持续整体推进、典型带动，坚守为党育人、为国育才，强化品牌塑造，提升示范成效，党总支开展主题“学习党的二十大精神，提高党建工作水平”的党建工作交流活动。

11月3日，材料与化学工程学部党总支刘建华、赵政一、张燕一行来党建活动室3104开展党建交流工作，我部党总支李忠、谢润、万敏及学生党支部书记参加了此次互鉴互学、互促互进的党建工作交流座谈会。



党总支李忠书记重点介绍了近几年党总支作为基层党组织在建设中的组织建设、党员教育管理、党员创新根据地、党建“双创”、服务地方等方面取得的成绩，详细介绍了2个党小组的建立、“五心”样板党支部的建设发展和结题验收、学生就业引导帮扶、支部“七个有力”建设等方面的经验。在此次交流会上，李忠书记交流：党总支紧紧围绕立德树人的中心工作，以提升基层党的组织力为

重点，以提高人才培养的质量为目标，以推动党建工作的发展创新为动力，在党总支开展党建工作过程中一定要立足学校（学部）发展全局，提前谋划，与业务双融合，夯实基础，提升工作水平，打造新时代党建工作新发展、新格局和新风貌。材料与化学工程学部党总支刘建华书记介绍了教师党支部的建设、党建活动的开展、党建品牌的推进和获批四川省、全国样板党支部的成长历程等有关情况。交流中，两个党总支有了更加深入的认识和了解，一致表示：始终以习近平新时代中国特色社会主义思想、二十大精神为指导，坚决贯彻习近平总书记来川来宜来校的重要讲话精神，强化政治引领，党总支带领党支部充分发挥战斗堡垒作用。



会上，副处级组织员万敏主要从软硬件建设、成果收集统计、宣传报道、典型案例和视频制作等方面分享了样板党支部立项、建设、结题过程中的经验和感受。与会双方同志们不仅深入交流讨论了样板党支部建设时的工作安排落实以及疫情环境下如何拓展多形式来更好的开展支部建设，还聚焦学生就业、服务师生、“申硕升大”中如何增强党组织的凝聚力并切实发挥党总支、党支部和党员师生的先锋模范作用等问题展开了深入细致的交流，气氛热烈生动。



会后，李忠书记带领材料与化学工程学部刘建华书记一行参观了党员创新根据地、双带头人工作室、党建活动展示墙。此次交流会，双方都收获颇丰，有助于进一步提升基层党建工作水平，促进学部党建工作再上新台阶。人工智能与大数据党总支将继续保持昂扬的斗志，加强对二十大报告中关于教育和科技的精神领会，对标对表党中央关于高校基层党组织建设的重大决策部署和要求，持续做好以样板党支部建设为主的宣传建设经验和培育成果凝练，通过党支部、支委会、党员干部、党员教师骨干带头，探索形成一系列卓有成效的工作方法，切实落实习近平总书记来校视察重要指示精神，有效地发挥新时代高校基层战斗堡垒作用。

撰稿人：朱开晓
审稿人：李 忠